



ВЕСТИ «ИВУШКИ»

№ 14

30 сентября 2023г.

Информационный вестник МДОУ №3

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



Год педагога и наставника объявлен Указом Президента России Владимира Путина.

Миссия Года – повысить престиж профессии учителя и института наставничества, привлечь в педагогические вузы одаренных, активных, творческих абитуриентов.

Мероприятия Года охватывают всю систему образования РФ.

АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

28 августа 2023 года с целью формирования общих подходов к управлению системой образования, обеспечения открытости образовательного процесса, повышения эффективности в работе по развитию суверенной национальной системы образования, а также реализации целевых мероприятий в рамках Года педагога и наставника на базе МОУ Туношёнская СШ им. Героя России Селезнева А.А. ЯМР состоялось традиционное мероприятие, объединившее всех педагогов Ярославского муниципального района – августовская педагогическая конференция «Актуальные вопросы развития системы образования Ярославского муниципального района в контексте задач, стоящих перед Российским образованием».

На пленарном заседании в адрес гостей прозвучали напутственные слова Николая Владимировича Золотникова, главы Ярославского муниципального района и Елены Валентиновны Мартышкиной, заместителя главы администрации Ярославского муниципального района, а также Любви Юрьевны Корсаковой, начальника управления образования администрации Ярославского муниципального района.

По традиции, на конференции отметили заслуги педагогов, которые отличились в труде - гордимся наградой Алевтины Ивановны - благодарственным письмом главы Ярославского муниципального района за 50-летний стаж в системе образования Ярославской области!



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

1 сентября — государственный праздник, начало нового учебного года. В нашем детском году прошел праздничный концерт, открытием которого стала торжественная церемония установки флага Российской Федерации с исполнением гимна и выступления наших старших ребят. После концерта во всех группах были интересные мероприятия, посвященные Дню знаний. Исследовали мир и его явления, играли, делали опыты и веселились вместе с воспитателями.



ЕДИНЫЙ ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, а так же воспитания грамотных участников дорожного движения, на базе МДОУ №3 "Ивушка" ЯМР при участии сотрудников Госавтоинспекции прошла квест-игра "Мир безопасных дорог" для воспитанников двух детских садов п. Ивняки (МДОУ №3 "Ивушка" ЯМР, МДОУ №42 "Родничок" ЯМР). Более 80 ребят последовательно выполняли задания по Правилам дорожного движения на интерактивных станциях, в игровой форме изучали дорожные знаки, сигналы светофора, а так же дорожные ситуации, закрепляя свои знания на практике. Основным элементом квеста являлся регулируемый светофорами, работающими в автоматическом режиме, перекрёсток, максимально приближенный к настоящему. Юные участники дорожного движения достойно прошли все испытания, показав хорошие знания Правил дорожного движения. В завершении квест-игры все ребята приняли участие в танцевальном флэшмобе, а также получили тематические раскраски и буклеты от сотрудников Госавтоинспекции.





ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ



Финансовое просвещение детей дошкольного возраста – это новое направление в дошкольной педагогике, так как финансовая

грамотность является глобальной социальной проблемой, неотделимой от ребенка с самых ранних лет его жизни. Дети, так или иначе, рано включаются в экономическую жизнь семьи: сталкиваются с многочисленной рекламой, деньгами, ходят с родителями в магазин, овладевая, таким образом, первичными экономическими знаниями, пока еще на начальном уровне.

Финансовая грамотность — это умение человека грамотно распоряжаться личными финансами: зарабатывать их, тратить, распределять, сохранять, накапливать, вкладывать и приумножать.

Дело в том, что сегодняшние дети - это будущие участники финансового рынка, покупатели, налогоплательщики, вкладчики, заёмщики. К тому же дети в последнее время намного чаще стали сами покупать товар, используя мобильные приложения, пластиковые карты, так подражая взрослым.

Наш детский сад является территорией возможностей для детей дошкольного возраста. Разработан и запущен в работу проект по финансовой грамотности. Ведущую роль в нем выделили игровой деятельности детей. В процессе игры дети легко познают мир социальной действительности и приобщаются к миру финансов. Все дети очень любят играть. Особенность игры заключается в том, что она из развлечения легко перерастает в обучение. Дети, имеющие большую игровую практику в дошкольном учреждении, успешнее адаптируются в школе, легче справляются с жизненными проблемами. Игра помогает детям удовлетворять их потребность быть похожим на взрослого, реализовывать свои фантазии, которые сложно, а порой даже невозможно осуществить в реальной повседневной жизни. Для организации необходимой развивающей предметной среды в группах были созданы игровые центры сюжетно-ролевых игр такие как: **«Магазин», «Банк», «Салон красоты»**. Разработана картотека дидактических игр.

Таким образом, создание необходимых условий и правильно организованная игровая деятельность положительно влияет на становление экономической культуры детей и способствует формированию финансовой грамотности. И вместе с тем развивает познавательную активность и совершенствует коммуникативные навыки детей. Кроме того, дети знакомятся с людьми разных профессий, более бережно относятся к вещам, творчески решают игровые задачи, учатся взаимодействовать друг с другом.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

22 АВГУСТА

22 августа очень важный для нашей страны праздник - День государственного флага Российской Федерации. Этот праздник один из самых молодых. В нашей стране он отмечается с 1994 года. Флаг России имеет трехцветный дизайн, состоящий из трех горизонтальных полос: верхней белой, средней синеголубой и нижней красной.



Он был принят как официальный национальный флаг 22 августа 1991 года, после провозглашения России суверенным государством. Именно поэтому именно эту дату выбрали для празднования Дня флага. День флага РФ имеет большое значение для формирования гражданской идентичности и национальной гордости россиян. Флаг стал одним из главных символов единства нации и выражением национальных ценностей. Он является наглядным образом, где каждый цвет несет определенную символику: белый – чистота и независимость, синий – мудрость и правосудие, красный – отвага и смелость.

ПИШЕМ КНИГУ ПАМЯТИ ВМЕСТЕ

МДОУ №3 «Ивушка» продолжает работу, начатую в 2019 году, по реализации коллективного социально-значимого проекта «Пишем Книгу Памяти вместе».



Сейчас мы работаем над выпуском третьего тома Книги Памяти, в котором расскажем о патриотизме тружеников тыла. Победа в Великой Отечественной войне не была бы возможной без непосильного вклада тружеников тыла, Приглашаем всех неравнодушных к нашей идее присоединиться к нам и рассказать о вкладе тружеников тыла среди ваших родственников и знакомых. Материалы можно передавать через воспитателей группы или присылать на электронную почту детского сада: ds3ivushka@rambler.ru



Еще больше новостей ВК